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Результати навчання. 

знання основних інструментів і заходів, що входять до складу комплексу 

маркетинг-міксу; 

вміння розробляти комплекс маркетинг-міксу для товарів та/або послуг 

підприємства; 

знання основних методів отримання маркетингової інформації; 

вміння проводити маркетингові дослідження на підприємстві: 

знання сутності, видів маркетингових досліджень та змісту їх етапів; 

вміння проводити маркетингові дослідження із застосування 

статистичних методів; 

знання понять товарний ринок, кон’юнктура ринку, місткість і 

насиченість ринку, а також особливостей розвитку та тенденцій розвитку 

сучасного ринку; 

вміння проводити аналіз кон’юктури ринку та здійснювати сегментацію 

ринків; 

знання основних моделей поведінки суб’єктів ринку, особливостей 

прийняття рішень про закупівлю посередниками, сутності і принципів 

сегментації ринку, основних стратегій охоплення ринку, позиціонування 

товару; 

вміння визначати основні мотиви споживачів, що впливають на 

прийняття рішення відносно закупівлі товару, застосовувати стратегії 

охоплення ринку з метою максимізації збуту продукції підприємства. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економічна теорія» «Макро- 

мікроекономіка», «Менеджмент», «Економіка підприємства», «Статистика». 

 

Зміст. 

Сутність маркетингу та розвиток його концепцій. Формування 

маркетингової інформаційної системи на основі проведення маркетингових 

досліджень. Вивчення потреб і поведінки споживачів та вибір цільових 

сегментів. Дослідження ринків збуту. Аналіз конкуренції. Товар у комплексі 

маркетингу. Ціна у комплексі маркетингу. Розподіл у комплексі маркетингу. 

Комунікації у комплексі маркетингу. Управління маркетинговою діяльністю. 

Стратегічне планування маркетингу 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські й практичні заняття та самостійна робота з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (участь у семінарах, здача практичних завдань, 

поточна контрольна робота); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
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